

**Tazatel**

**Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,**

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace ze dne 6. 11. 2019 v níž žádáte:

1. Kdo, kdy a na základě čeho byl obcí pověřen technickým dozorem nad stavbou kanalizace Lutotín?
2. Kolik kontrolních dnů bylo na této stavbě provedeno a s jakým výsledkem?
3. Zda byla tlumočena zhotoviteli stížnost občanů na používání malého nakladače Bobcat s poškozeným tlumičem výfuku při nakládce šterku na nákladní automobily na depozitu sypkých hmot. Nakládka vozidla tímto mininakladačem s minilžící trvá 4násobně déle, než když je prováděna velkým nakladačem (s normálním výfukem) JCB. Občané bydlící v její blízkosti jsou stavbou již tak neúměrně zatěžováni vibracemi, prachem a hlukem, proč tedy obec nezasáhne a nezakáže tomuto stroji práci a nevyjde občanům vstříc? Dnes takto byly po sobě naloženy 2 vozidla s časem a nadměrným hlukem 40 minut, zatímco JCB stálo nečinně vedle.
4. Proč není uvedena do původního stavu cesta mezi parčíkem, po které nyní při pracech na kanalizaci na silnici k Běleckému mlýnu jezdí objížd'kou nejen místní občané, chataři, ale dokonce i Multikára naší obce a také onen mini nakladač? Původní zatravnovací dlaždice jsou rozbité a vmáčklé pod úroveň cesty, zásyp šterkem je nedostatečný, po dešti na cestě převládá bahno a nedá se zde projít!

Vám tyto informace sděluji:

ad. 1 Výkonem technického dozoru na výstavbě kanalizace v Lutotíně byla pověřena fa. STAVING engineering s.r.o. na základě příkazní smlouvy schválené na zasedání zastupitelstva obce č. 1/2019 dne 31.1.2019, zastoupená Ing. Radkem Sedláčkem, jednatelem společnosti a zároveň autorizovaným inženýrem v oboru vodohospodářské stavby.

ad. 2 V rámci realizace proběhlo 12 kontrolních dní, kde jsou řešeny veškeré záležitosti výstavby kanalizace.

ad. 3 Ano stížnost byla zhotoviteli předána. Zhotovitel byl požádán o pokud co nejefektivnější využití stavebních strojů, s co nejmenším dopadem na obyvatele obce. Bohužel nemůžeme zhotoviteli přikázat, jakým strojem má nakládat nákladní automobily, jestli smykem řízeným nakladačem nebo rypadlonakladačem JCB. Zhotovitel na předanou stížnost uvádí: „Naše společnost provozuje mechanizaci, která je pravidelně servisovaná a provozovaná dle pokynů výrobce. Mechanizace je technicky způsobilá k provádění prací a nevykazuje poškození součástí. Zatížení hlukem je standartní pro daný typ mechanizace.“

ad. 4 Cesta kolem parčíku bude uvedena do původního stavu v klimaticky vhodných podmínkách. Celkové zapravení výkopů po kanalizaci bude provedeno poté, co si vlastníci přilehlých nemovitostí provedou výkopové práce a zhotovení domovních kanalizačních a vodovodních přípojek. Zhotovitel průběžně provádí dosyp výkopů v komunikaci.

# Obec Bílovice – Lutotín, Bílovice 39, 798 41 Kostelec n/H

IČO: 00288012, dat. schránka: 63bar5k, e-mail: [obec.bilovice@seznam.cz](mailto:obec.bilovice@seznam.cz), č.ú.: 8323701/0100

V návaznosti na váš e-mail z 4.11.2019 „Žádost o sjednání nápravy“ s kopií e-mailu zaslaného zhotoviteli, na který dne 6.11.2019 navázala Vaše výše uvedená žádost o poskytnutí informace dle zák. 106/1999 Sb. v němž se dotazujete, kdo je koordinátorem BOZP na staveništi, Vám sděluji, že výkon koordinátora provádí pan. P. Němeček, číslo osvědčení ROVS/1398/KOO/2019.

S pozdravem

**Ing. Miroslav Hochvald**  
starosta obce Bílovice-Lutotín

Obec Bílovice-Lutotín  
Bílovice 39  
798 41 Kostelec na Hané  
IČO: 00288012

